
Fagerstrand Vel, Høvik 

Referat fra årsmøtet 2016 
3. april 2017 Menighetshuset, Høvik  

 

Møtet ble startet kl. 19.00 med 61 deltakere fra Vellet inklusive styret. 

Fra Styret stilte Guri Mjellem, Bjarne Refsnes, Arne Kobbeltvedt, Kerrin Ketels, Laila Hægh. 

 

 

1. Konstituering av årsmøtet 

Styreleder Guri Mjellem åpnet møtet.  

 

Innkalling og dagsorden ble godkjent uten anmerkninger. 

Bjarne Refsnes ble valgt til ordstyrer, mens Laila Hægh sammen med Arne Kobbeltvedt påtok seg oppgaven 

som referenter. 

Halvor Asheim Nielsen og Kerrin Ketels ble valgt til å undertegne protokollen. 

Det kom ikke innsigelser til innkallingen eller sakslisten. 

 

2. Årsmelding 2016 

 Årsmeldingen ble raskt gjennomgått av styreleder. Det ble ingen spesielle anmerkninger til noen av punktene.  

 

 Bjarne Refsnes oppfordret til aktiv bruk av hjemmesiden, www.fagerstrandvel.com.   

 Kommunikasjon med styret kan enkelt gjøres via mailadressen: post@fagerstrandvel.com).  

 Vellet har også en Facebookside: https://facebook.com/fagerstrandvelhovik. 

 

3. Regnskap 2016 

 Regnskapet viste en fortsatt lav inngang av medlemsavgift. Det ble foreslått bruk av Vipps-tjenesten for en   

 forenkling av innbetaling. Styret sjekker om det er mulig for vår type konto og oppfordret medlemmene for   

 øvrig til å drive PR for vellets arbeide og på denne måten øke medlemstallet. 

 Mange ytret skuffelse over at kvistinnsamlingen ikke var postert i årets budsjett, men viste forståelse for   

 styrets holdning til dette. Både årsmøte og styret håper på økt kontingentinngang som vil gjøre det mulig å  

 gjenoppta ordningen til neste år. 

 

 Styret påpekte nødvendigheten av å ha en buffer på ca. kr. 100 000, noe medlemmene sa seg enige i. 

 Regnskapet ble godkjent uten ytterligere kommentarer. 

 

4. Valg av revisor 

 Thomas Otmann ble gjenvalgt som revisor. 

 

5. Budsjett 2017, kontingent 

  Kontingenten ble besluttet holdt på samme nivå som i 2016. Det var enighet om at beløpet for årskontingent  

  2018 holdes på samme nivå, og giro for det året følger innkalling til årsmøtet 2018. På denne måten vil det bli 

  sendt ut 2 giroer i tilfelle den ene blir borte, og man får en ekstra påminnelse.  

  Kontonummeret vil plasseres tydeligere på hjemmesiden.  

 

6. Valg 

 Laila Hægh, Arne Kobbeltvedt og Kerrin Ketels sto på valg.  

 Alle ble gjenvalgt med akklamasjon. Thor Hægh ble valgt som varamedlem til styret. 

 Nini Marie Torp stilte seg til disposisjon og ble valgt inn i styret.  

 Styret fikk videre fullmakt til å rekruttere flere styremedlemmer om nødvendig. 

http://www.fagerstrandvel.com/
mailto:post@fagerstrandvel.com
https://facebook.com/fagerstrandvelhovik


7. Løpende saker 

Løpende saker ble nevnt under årsmeldingen. Det er i hovedsak E18 og områderegulering på Høvik. 

Begge deler følges med argusøyne og mye aktivitet fra styret. I tillegg arbeides det med å lage et hyggelig 

utemiljø i parken rundt biblioteket og kirken, ny informasjons tavle samt en informasjons brosjyre om 

området til nye beboere. 

 

8. Innkomne forslag 

Av innkomne forslag var:  

1. kyststien som trenger å repareres. Styret kontakter Park og Idrett i Bærum kommune om dette.  

2. Båtstøområdet inklusive bukten ble bl.a. foreslått omgjort til strand. Styret svarte at det er ikke mulig 

da dette er et vernet våtmarksområde.  

3. Det ble også nevnt generende vond lukt i området. Styret svarte at dette er metan og sulfidgasser fra 

bakterier i grunnen og kan ikke gjøres noe med. Det ble påpekt mye avrenning av vann fra 

eiendommene i bakkant. Styret vil undersøke muligheten for bedre drenering her. 

4. Hellevikmyra; Hauger av avkuttede trær og greiner ved myra er generende i området. Styret har alt 

vært i kontakt med kommunen som allerede har vært på befaring og har lovet å ordne opp i dette. 

 

9. Eventuelt 

 Ingen saker tatt opp. 

Årsmøtet ble avsluttet kl. 19.49 

PAUSE MED KAFFE OG KRINGLE 

 

Åpent informasjons møte: 

Styret ønsket så velkommen til åpent møte hvor nabovel og Høvik biblioteks venneforening også var invitert.  

Bjarne introduserte varaordfører og leder av planutvalget, Ole Kristian Udnes: 

 

Udnes innledet med en oversikt over kommunens fremtidsvisjoner. 

 

Bærum er landets 5. største kommune og har nå per årsskifte 124.008 innbyggere.  

Kommunen har de siste årene hatt en tilvekst på 1.8 % noe som setter store krav til investeringer i skoler 

og infrastruktur. Foreløpig er innflytningstakten høyere enn boligbyggingen. 

Bærum ligger på kommunetoppen med hensyn til utdannelse da 46,9 % har universitets- eller 

høyskoleutdannelse. Arbeidsledigheten er likevel per dato ikke høyere enn 2 %. 

  

Det er et mål for kommunen å styrke boligutviklingen, og det satses på 700 – 850 nye boliger pr. år 

fremover. Udnes mente dette tallet er noe i overkant av behovet. Boligene vil i hovedsak bli prioritert i 

områder nær trafikk knutepunktene. Områdene med størst tiltenkt vekst er Sandvika og Fornebu. 

 

            E18 

Udnes ga oss et optimistisk bilde av hva som skjer på politisk nivå når det gjelder forhandlingene rundt 

vår endelige løsning på Oslo pakke 3. Etter megling hos Fylkes mannen 20. mars hvor Oslo og Bærum 

ikke kom til enighet vedrørende innsigelsen fra Oslo, er saken videresendt til Kommunal- og 

Miljødepartementet (Jan Tore Sanner). Her foregår det høy aktivitet på mange plan, og det arbeides mot 

Stortinget og Regjeringen for bygging av hele strekket Lysaker-Ramstadsletta i fase 1.  

Selv om kraftig tautrekking pågår, forsikret han oss om at denne gangen kommer kommunen ikke til å gi 

seg når det gjelder dette!  

Han kunne imidlertid ikke røpe noe om hvilke kort politikerne har i ermet. På spørsmål om 

beboerne/vellene kunne hjelpe, lovet han å innkalle samtlige Vel dersom det ble behov for assistanse. 

 

Det ble mange spørsmål, men sluttsvaret han ga var at vi kunne sove godt om natten. 

Udnes ble takket og møtet avsluttet ca. kl. 21.30 


